

Počinju Varaždinske barokne večeri; jedinstveni festival barokne glazbe

17.9.2024.



Svečanim otvorenjem u Varaždinskoj Katedrali u petak, 20. rujna ove godine s početkom u 20:00 sati počinju tradicionalne Varaždinske barokne večeri.

Tim povodom danas je u Gradskoj vijećnici održana završna konferencija uoči otvorenja, a program su najavili gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, maestro Davor Bobić, ravnatelj Varaždinskih baroknih večeri te Raymond Rojnik, ravnatelj Koncertnog ureda Varaždin.

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec se u svom obraćanju osvrnula na bogatu povijest glazbe u županiji i gradu Varaždinu spomenuvši Glazbenu školu kao jedan od temelja Baroknih večeri.

- Glazba je utkana u svaki prostor Varaždinske županije. Grad Varaždin UNESCO-ov je grad glazbe, a zahvaljujući našim umjetnicima i Glazbenoj školi, iznimno smo

visoko podigli ljestvicu po pitanju umjetnosti i glazbe. Varaždinske barokne večeri zaštitni su znak grada Varaždina i Varaždinske županije. Svake godine uspiju iznova pozitivno oduševiti pripremljenim programom stoga čestitke organizatorima – rekla je zamjenica župana je Zagorec.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj istaknuo je važnost partnerstva s Portugalom u okviru ovogodišnjih baroknih večeri.

- Varaždinske barokne večeri počinju ovaj petak uz prisustvo ministrice kulture i pod stalnim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske. Prije samog otvorenja, u 19 sati, otvorit će se portugalski kutak, zemlje partner, u dvorištu Palače Sermage. Barokne večeri će trajati 13 dana, a bit će održano 15 koncerata u Varaždinu te 12 koncerata u četiri susjedne županije – naznačio je gradonačelnik Bosilj.

Davor Bobić, ravnatelj Varaždinskih baroknih večeri, istaknuo je također važnost glazbe i glazbenika na našem području posebno napomenuvši da ga raduje povratak na Festival istaknutog engleskog čembalista i dirigenta maestra Laurencea Cummingsa, jednog od voditelja dugogodišnje ljetne Škole barokne glazbe i plesa Aestas Musica, koja je niz godina uspješno djelovala u Varaždinu.

Raymond Rojnik, ravnatelj Koncertnog ureda Varaždin je informirao prisutne kako će u narednih 13 dana biti održano ukupno 27 koncerata na više od 20 lokacija u kojem će svoja glazbena umijeća pokazati preko 200 umjetnika.







